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                    Výstava modelů a sběratelství, prodej a výstava hraček
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                                výstava otevřena denně

                            Pá, So 9 - 18;   Ne do 17 hodin

                        

                    

                    
                        
                            vstupné

                            
                                
                                        80 Kč
                            

                        

                        
                            Plné vstupné: 80 Kč.

Senioři a děti od 6 do 15 let: 40 Kč.

Hromadné školní výpravy vč. pedagogického dozoru: 15 Kč na osobu (nutno přinést potvrzení o počtu zúčastněných studentů a pedagogického doprovodu s razítkem školy).

Děti do 6 let a držitelé průkazů ZTP a ZTP/P: vstup zdarma.
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Výstaviště Flora Olomouc, a.s.
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                        Letadla, lodě, vrtulníky, ponorky, vláčky, závodní auta na 16. ročníku výstavy For Model

                        Letošní ročník výstavy For Model 2018 ozvláštní kouzelný svět plný her a fantazie, projížďka historickým vlakem či vojenská technika úctyhodných rozměrů.  


Výstava For Model láká na expozici modelů a cenných sběratelských kousků, širokou škálu hraček a sběratelských předmětů a také na interaktivní výstavu, kde si malí i velcí mohou vše vyzkoušet na vlastní kůži. 


NOVĚ:


	Playzone, kde se každý může stát pilotem nejrychlejších aut, zahrát si turnaj formou počítačové hry či se přenést do virtuální reality.
	Letos poprvé budou po dobu třídenní akce vypraven nostalgický vlak, který potáhne nejstarší provozuschopná parní lokomotiva v České republice Kocúr z roku 1898. Lokomotiva patří do depozitáře muzea ČD v Olomouci.  Vlak bude odjíždět z hl. nádraží v Olomouci v 9.30, 11.30 a 13.30 trasu přes stanice Olomouc-Nová Ulice, Olomouc město, Řepčín a zpět. Z Řepčína bude vlak odjíždět zpět na hl. nádraží v 10.10, 12.10, a 14.10. Současně bude zpřístupněno i muzeum ČD u olomouckého hl. nádraží od 9 do 16 hodin. Vstupné do muzea je pro dospělé 50 Kč a pro děti 25 Kč.
	Zajímavostí bude výstava 100 let československých peněz či lego výstavka.



Pavilon A:


	Letecké trenažery
	Automobily na dálková ovládání
	Pojízdná šlapadla
	Vláčky, drony a mnoho dalších pohyblivých atrakcí
	Vodní plocha s kotvištěm pro bitevní lodě a ponorky
	Autokrosová dráha plná automobilů
	Vzdušný prostor ovládnou letadla a vrtulníky
	skvosty sběratelských kousků, jako např. gramofony, magnetofony, historické kočárky a panenky z let 1880 až 1920.
	 



Venkovní prostory kolem pavilonu A:


	V okolí pavilonu A ukázky železniční a bojové techniky:
	Na venkovní ploše před vstupem do pavilonu A polní dělo Krupp 77 z roku 1896, ruský protitankový kanon PTK 45 vz z roku 1937 či vojenské auto Austin 2 z roku 1915.
	K prohlídce bude unikátní a jediný exemplář tanku Praga AH IV R z r. 1938, jehož majitelem je pan Luděk Fiala spolu se švagrem Lubomírem Smolinským sedm let sestavovali.



Pavilon E:


	Pavilon E pak bude patřit výstavě vláčků



TIP pro ZŠ a MŠ! Děti základních a mateřských škol se mohou zapojit do skládání kolejiště se stavebnicí Merkur a vytvořit tak rekord v jeho délce.
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                    Bez doprovodného programu.
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        Mohlo by vás také zajímat  Více na www.flora-ol.cz  
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                            25. 04. - 28. 04. 2024

                        

                        Flora Olomouc 2024 
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                            08. 06. - 09. 06. 2024

                        

                        Vyznání růžím 2024 
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                            03. 10. - 06. 10. 2024

                        

                        Flora Olomouc - Hortikomplex 2024 
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                            14. 06. - 15. 06. 2024

                        

                        Moravia Sport Expo 2024 

                    
                

        

    




    
        
            
                
                    © 2016 Výstaviště Flora Olomouc, a. s.
                

            

        

    

    
        Responzivní webdesign a realizace ESMEDIA Interactive s.r.o.
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Doprava

        

        
            
		Informace pro návštěvníky: Kde zaparkovat, jak koupit lístek?


	Vlakem – Aktuální dopravní spojení najdete na webu idos.cz. Více informací o akci Českých drah a posilněných spojích městské hromadné dopravy na webech: www.cd.cz a www.dpmo.cz.
	Autobusem – pokud přijede návštěvník linkovým spojem, z autobusového nádraží na vlakové je to směrem do centra jedna tramvajová zastávka a odtud je pak možné pokračovat linkami 1, 4 a 6 na zastávku Výstaviště Flora. Zájezdové busy mají po vystoupení cestujících (nejlépe v areálu starého autobusového nádraží na tržnici - křížení ulic třída Svobody a Polská) vyhrazeno parkoviště naproti prodejny Baumax v areálu kasáren v Holické ulici (více na mapce parkovišť).
	Autem – Výstaviště Flora Olomouc se nachází na hlavní příjezdové komunikaci od Brna, na kterou navazují přes vnější dálniční okruh i klíčové komunikace od Ostravy a Mohelnice. Zároveň je na dosah vnitřnímu městskému okruhu. Nedaleko výstaviště je otevřeno zpoplatněné parkoviště pro osobní automobily (Zamenhofova ulice) s omezenou kapacitou. Během květinových výstav Flora Olomouc je toto parkování vyhrazeno pro vystavovatele.  Největší kapacitu mají parkoviště obchodní galerie Šantovka, kam se vejde až 2000 automobilů. Navíc je to odsud jen pár stovek metrů do výstavnického areálu. Aktuální podmínky parkingu najdete na webu Galerie Šantovka. Specifické podmínky parkingu mohou platit během výstav Flora Olomouc.  Aktuální informace ohledně parkování hledejte přímo u konkrétních akcí. Dále je možné využít parkoviště v areálu starého autobusového nádraží (třída Svobody x Polská), u Právnické fakulty UP (třída 17. Iistopadu) či v podzemních garážích v ulici Hanáckého pluku nebo u hlavního nádraží ČD. Ze všech parkovišť je areál výstaviště dostupný pěšky nebo pomocí MHD (více na mapce parkovišť).
	Pěšky – areál výstaviště leží jen pár minut od centrálního Horního náměstí se Sloupem Nejsvětější Trojice zapsaného v seznamu kulturního dědictví UNESCO. Parky spravované výstavištěm obepínají téměř celé historické jádro města. Stejně jako do jiných částí Olomouce se dá i na výstaviště dojít příjemnou procházkou takřka ze všech koutů města.
	Vstupenky – nejjednodušší způsob je zakoupit vstupenky na novém webovém portálu flora-ol.cz, vytisknout je a nechat se odbavit u jakéhokoliv vchodu bez čekání na nákup. Lístky lze koupit rovněž klasickou cestou přímo při vstupech do areálu výstaviště.



Orientace v areálu výstaviště – mapu areálu s vyznačenými zónami najdou návštěvníci v sekci Areál výstaviště.


Návštěvu květinových výstav doporučujeme začít s prohlídkou v hlavní expozici – pavilon A (vchod z Wolkerovy třídy), zastavit se v sousední „zelené“ zóně, pokračovat areálem směrem k pavilonu E a dále parkem kolem sbírkových skleníků k občerstvovací zóně i pódiu s doprovodným programem. Uvnitř areálu je pro návštěvníky instalován přehledný orientační systém, k dispozici je rovněž informační stánek ve foyer pavilonu A.





        

    












